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Slavnostní předání Ceny míru se uskutečnilo v pátek 11. dubna v Křišťálovém sále hotelu
Lotte World v Soulu za účasti více než 750 mezinárodních hostů, včetně světových lídrů,
bývalých hlav států a významných představitelů občanské společnosti. Cena, která slaví své
10. výročí, byla udělena třem významným představitelům za jejich významný přínos v
oblasti udržitelnosti životního prostředí, globálního občanství a inovací ve vzdělávání.

Wanjira Mathaiová z Keni byla oceněna za výjimečné vůdčí schopnosti v oblasti ochrany životního
prostředí, které prokázala zejména prostřednictvím iniciativy AFR100 a hnutí Green Belt (Zelený
pás). Její obětavé úsilí významně přispělo k obnově životního prostředí – v rámci této snahy bylo po
celé Africe vysazeno více než 51 milionů stromů na obnovu zničené krajiny.

Hugh Evans z Austrálie, spoluzakladatel a generální ředitel organizace Global Citizen, obdržel cenu
za mimořádné nasazení v globálním občanství. Pod jeho vedením shromáždila organizace Global
Citizen více než 43 miliard dolarů, jimiž pomohla zlepšit životní podmínky více než 1,3 miliardy lidí
na celém světě, zejména řešením problémů chudoby, zdraví, vzdělání a přístupu k základním
službám.

Patrick Awuah Jr., zakladatel univerzity Ashesi v Ghaně, byl oceněn za transformaci afrického
vysokoškolského vzdělávání. Jeho vizionářské vedení zavedlo inovativní studijní programy
zdůrazňující etiku, rovnost pohlaví, kritické myšlení a vedení. Univerzita Ashesi je dnes uznávána
jako průkopnická instituce, která vychovává absolventy připravené zavádět pozitivní sociální změny v
celé Africe i mimo ni.

Cena zakladatelů byla udělena bývalému nigerijskému prezidentovi Goodlucku Jonathanovi za jeho
přínos k mírovým demokratickým změnám a dobré vládnutí a Samuelu Radebeovi z Jihoafrické
republiky za jeho oddanost mezináboženské harmonii a míru v afrických komunitách. Udělení Ceny
zakladatelů Xananu Gusmãoovi, předsedovi vlády Východního Timoru, bylo z důvodu nevyhnutelných
okolností odloženo.

Bývalý generální tajemník OSN Pan Ki-mun ve svém blahopřání uvedl: "Cena míru Sunhak u
příležitosti svého desátého výročí vyzdvihuje zásadní přínos neopěvovaných hrdinů k celosvětovému
míru a solidaritě. Velmi oceňuji laureáty za jejich inspirující odhodlání a upřímně děkuji zakladatelce
Dr. Hak Ja Han Moonové za její vizionářské vedení a neochvějnou podporu celosvětového mírového
úsilí."

Pro více informací navštivte stránky www.sunhakpeaceprize.org nebo kontaktujte:

sekretariát Ceny míru Sunhak

sunhakprize@gmail.com
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